

Детеныш мадагаскарских лемурув появился на свет в зоопарке Пензы. Имя малышу будет дано после того, как станет известен пол новорожденного, который специалисты пока определить не могут.

«Половую принадлежность лемура определить не удастся, потому что он еще очень маленький и все признаки слабо выражены», — сообщил ИА «PenzaNews» заместитель директора по природоохранной и научной деятельности пензенского зоопарка Сергей Зубцов.

Он отметил, что в выборе имени новому питомцу, возможно, будут принимать участие посетители зоопарка.

«Есть идея провести конкурс на лучшее имя для лемура среди посетителей. Тем более, что это хорошая традиция пензенского зоопарка», — подчеркнул собеседник агентства.